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第205回 全経簿記検定試験 上級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は，学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており，検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお，予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで，ご利用ください。 

 

問題１〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 58 点〕 

 問１ 

第１工程  正常仕損費  〔 ➑33,000 〕円 

 

 問２ 

第１工程  完成品原価  〔 ➑ 1,185,250 〕円 月末仕掛品原価 〔 ➑182,750 〕円 

 

 問３ 

第２工程  正常仕損費  〔 ➏ 52,500 〕円 

 

 問４ 

第２工程  完成品原価  〔 ➏ 1,897,000 〕円 月末仕掛品原価  〔 ➏ 84,750 〕円 

        

異常仕損費  〔 ➏ 29,375 〕円     

 

 問５ 

 異常仕損費は、正常な範囲を超えて発生した仕損品であり、原価の要件である正 

常性を満たしていないため、営業外費用又は特別損失として扱う。 ➓ 
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問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 42 点〕 

 問１ 

損益計算書（直接原価計算方式）  

（単位：円）  

売上高 [ ➍   3,480,000 ] 

変動売上原価  [ ➍   1,713,400 ] 

変動製造マージン  [     1,766,600 ] 

変動販売費  [ ➍     725,000 ] 

貢献利益  [     1,041,600 ] 

固定製造間接費  [ ➍     342,000 ] 

固定販売費  [ ➍     165,000 ] 

一般管理費  [ ➍     248,000 ] 

営業利益  [ ➌     286,600 ] 

 

 問２（➎点） 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

固 定 費 調 整 15,600 繰延固定製造間接費  38,400 

繰延固定製造間接費  22,800   

 

 問３（➎点） 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

損 益 15,600 固 定 費 調 整 15,600 

 

 問４ 

全部原価計算方式の営業利益  〔 ➎  271,000 〕円 

 


